

咖啡吧突发大火,蚊香惹的祸?

事发滨江北路,所幸没有人员伤亡



▲咖啡吧被烧得面目全非,相邻一幢民宅也被殃及 记者 贺天鸿 摄

相关链接

蚊香若放置不当,极易引发火灾

使用蚊香需要注意哪些安全知识呢?消防部门提醒:

- 1 最好将蚊香放在金属架上或金属盘内,并放在铁支架上或者瓷碗、铁盒里,最好用不燃的金属网罩隔开,不可靠近布料、纸张等易燃物。
- 2 放置的地点要选好,以防被人碰移或被风吹掉。
- 3 室内有易燃液体(汽油、酒精等)和可燃气体时,不宜在室内点燃蚊香。
- 4 离开时要及时灭掉蚊香,切不可遗忘。最好用凉水冲一下蚊香头。
- 5 点蚊香时,应放在不易被人碰倒的地方。睡觉前检查点燃的蚊香,确保安全后,再去睡觉。

另外,使用电蚊香也有可能引发火灾。电蚊香器分为电热片蚊香器和电热液体蚊香器两种,都是利用发热元件的恒温作用使药物缓慢释放,挥发出气体从而灭蚊驱蚊。这两种电蚊香如使用不当都易引发火灾。电蚊香片加热后温度可达700摄氏度,极易烤燃周围的易燃物,电加热器短路等也易引发火灾。而使用电热液体蚊香,当液体被烧完时,蚊香座在很短的时间内会自燃。消防官兵曾做过实验,当电热液体蚊香液体烧完后,两小时左右蚊香座就会自燃。不久,蚊香座会被熔化成液体,火会随着液体蔓延向周围。

入室盗窃后,他在街上边走边数钱

本报讯(记者 肖蓉 通讯员 邓伊善)两男子刚出狱又联手流窜盗窃,得手后居然在案发地附近的大街上数钱。近日,石峰刑警迅速行动,将两人抓捕归案。“家中遭套锁、撬窗入室盗窃,大量现金丢失!”今年5月28日,石峰刑警接到群众报警后,立即开展现场走访调查。在一段案发时段的监控视频中,民警发现一名可疑男子路过案发地附近时,手里正数着一沓钞票,行走匆忙,这引起了民警的注意。民警迅速确定该男子的落脚点,确认其与另外一名男子同住。然而,当民警赶到时,这两名男子已经逃离宾馆房间,只剩下一

套锁、撬窗的作案工具。虽然扑了个空,但民警没有放弃追捕。近日,警方收获一条重要线索,这两名嫌疑人很有可能逃窜到了江西宜春。民警连夜驾车赶往宜春,在江西警方的协助下,将犯罪嫌疑人赵某、吕某抓获归案。经查明,犯罪嫌疑人赵某和吕某因盗窃罪于2015年被判刑入狱,在狱中相识。今年5月刑满释放后,二人达成合作,出狱后重操旧业疯狂作案,结伙流窜至湖南、江西等地,入室盗窃8起,盗窃价值5万余元。目前,两人涉嫌盗窃罪被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

7座私家车上“满座” 驾驶员突然玩“失踪”

本报讯(记者 戴凇 通讯员 刘颖)8月9日,市交通行政执法监督处执法人员在红旗广场周边例行巡查,结果发现一辆形迹可疑的私家车。当天上午8时30分,执法人员在红旗广场东口发现一辆牌照为湘B8B**2的7座私家车,有人正在带客上车。执法人员随即上前截停该辆小车。当时车里已经坐上了7个人,当执法人员向乘客了解情况时,乘客纷纷收拾行李下车离开。据部分乘客介绍,他们是打算乘该车前往茶陵。正在执法人员上车调查时,驾驶员悄悄离开现场。执法人员只好将车辆移至指定停车场,继续调查取证。记者昨日获悉,目前执法人员还在对车主做进一步调查。执法人员提醒,非法运营的车辆没有任何安全保障,建议乘客不要乘坐此类车辆。

同居期间所得财产如何分割?

小林和小戴恋爱后,共同生活近10年,并生育一个女儿。但是,两人未办理婚姻登记手续。同居期间,两人购置了房产、汽车等。后来,两人经常因为琐事发生争执,小林遂提出分手,并分割财产。小戴提出当时买房、买车时自己出钱比较多,自己应当多分,女儿的抚养权归自己。小林提出反对意见,认为共同生活期间的支出和置办资产的支出并不能够清晰加以区分,财产应当均分。

●聂律师认为

《婚姻法》规定,同居期间所得的财产,由当事人协议处理;协议不成时,由人民法院根据照顾无过错方的原则判决。当事人所生的子女,适用本法有关父母子女的规定。但是该种规定并不够明确,故在司法实践中还会结合以下规则来处理:“同居生活期间双方共同所得的收入和购置的财产,按一般共有财产处理。”

在对共有财产进行分割的时候,如果双方约定为共同共有的就按共同共有来处理,若没有约定,则推定为按份共有。简单来说,共同共有平均分配,按份共有根据出资额确定分配份额,如果不能确定出资额的,则推定各占50%。

扫码关注聂炜律师团队公众号

聂炜律师团队每天在线及时为您提供法律咨询。

咨询电话:
聂炜律师,13973309857
张倩律师,18273396450
联系邮箱:
421107511@qq.com
律师事务所地址:株洲市天元区庐山路323号明峰银座1栋1402

“救命!”他深夜在江中呼救 万幸! 刚好有艘摩托艇开了过来



▲男子被救起时十分虚弱 受访者供图

本报讯(记者 贺天鸿)11日晚10点左右,一男子在江中呼救,好在被市摩托艇协会成员救起,医生表示该男子情况稳定。

据参加救人的易先生回忆,11日晚上,他的朋友原本在石峰大桥中间位置驾船垂钓,准备离开时,船只出了故障走不了,于是拨打了易先生的电话,希望易先生找市摩托艇协会帮忙,驾摩托艇来把船只拖回去。当晚10点左右,等待救援的易先生的

朋友突然听到有人在喊“救命”,不久易先生和市摩托艇协会的成员赶到了现场,最终大家在附近水域将男子救起。当时,男子身上并无明显外伤,而且神志还算比较清醒,只是感觉十分虚弱。随后,男子被市中医伤科医院的救护车接走。

昨日,记者向市中医伤科医院ICU科室进行求证,救治男子的主治医师表示,该男子目前情况比较稳定,在ICU病房继续接受治疗,但不便透露更多。



为减肥节食吃药 少女患上胡桃夹综合征

本报讯(记者 陈驰 通讯员 刘艳芳)前天,刚从市人民医院肾内科出院的姜丽丽(化名)长舒了一口气,她没想到,因为盲目减肥,导致自己身体差点出了岔子,所幸就医及时。姜丽丽今年13岁,正在读初中,身高1米65,但体重有140斤,这让她有心减肥,追求苗条身材。半年前,姜丽丽就走上了减肥之路,近半年来通过节食及服用减肥药物共减掉了30斤,体重降到了110斤。

减肥效果是达到了,可姜丽丽身体却发出了异常信号,8月初,姜丽丽发现自己小便呈红色,这可吓坏了。到市人民医院肾内科检查,结果红细胞、白细胞、尿蛋白三个指标都超标。经过检查,医生发现姜丽丽左肾静脉

受压,诊断为胡桃夹综合征。据市人民医院肾内科主任彭志红介绍,胡桃夹综合征是左肾静脉压迫综合征,多见于儿童及青少年,瘦长体型多见。姜丽丽因减肥过快导致体腔内脏结构发生改变,减肥前,脂肪将肾脏及其血管支撑托起,减肥后,脂肪丢失继而少了支撑,体腔内脏结构也发生了改变,从而导致肠系膜上动脉压迫左肾静脉,至左肾静脉压力增高,从而出现红色尿液,长期下去,对身体有极大危害。

经过4天对症治疗,姜丽丽康复出院。科主任彭志红提醒大家,身体健康第一重要,减肥一定要循序渐进,切忌盲目、快速。对处于生长发育期的青少年而言,最好通过锻炼及适当饮食控制减肥。

民革慰问46位抗战老兵

本报讯(记者 刘玺)抗战胜利七十三周年即将来临,连日来,民革株洲市委部分民革党员干部和志愿者走访慰问了我们的46位原国民党抗战老兵。每位老兵都收到了民革送来的慰问

金和慰问品。据悉,我市目前健在的原国民党抗战老兵仅剩46位,且部分老兵的生活比较困难,他们中年纪最大的103岁,最小的已有90岁了。

暑假孩子去哪儿? 社区来帮忙

文家冲社区办了个夏令营 孩子们参观展览、学习灭火,忙嗨了

本报讯(记者 何春林)10日,天元区文家冲社区第四届同心少年夏令营闭幕了,该社区的40名孩子度过了一个难忘的暑假。

本次夏令营由文家冲社区主办,株洲市美惠社会工作服务中心承办,文家冲社区志愿者协会、湖湘文化志愿者协会等单位协办。夏令营共在文家冲社区招收了40名学员。活动中,孩子们先后去了天元区公安消防支队、株洲市博物馆、文化馆及图书馆、动

力谷展示中心、万丰湖等地方,了解了株洲的历史文化,体验了株洲工业文明等。在参观展览的同时,还学习了灭火、急救等知识。

文家冲社区居委会党支部书记刘星说,暑假期间,很多家长要忙工作,没时间看管孩子,举办这个活动,不但解决了孩子们暑假去哪儿的困境,也给孩子们提供了社会实践的机会,孩子们在活动中结识了更多新朋友。

大坪社区开展纸画学习班 制作手工品时也学会了成长

本报讯(记者 王娜 通讯员 杨进强)上周四起,天元区大坪社区“党建引领航 三社联动”2018年青少年暑假夏令营第二站“艺术人生”活动开始了。

当天,参与活动的20多位青少年便在社工的指导下开始自行分成10个小组进行学习纸艺术制作,通过抽签的方式确定自己小组所要完成的作品,在小组中进行分工。目的是为了青少年学

会团结合作、学会理解向心力,在制作手工品的时候也在学会成长。

据大坪社区负责人介绍,这个暑假,大坪社区打破常规,针对社会的不同变化,专门打造了一场不一样的暑假夏令营,不仅让辖区青少年学习课外常识,掌握生命知识并且在其中还增添了艺术修养环节,开设青少年艺术人生衍纸画学习课堂。

他骑车遇检精神恍惚 原来吸了毒还藏着毒品

本报讯(记者 刘玺 通讯员 张雅君)孙某骑着摩托车,没戴头盔,交警一查,竟是毒驾,且他还随身携带毒品。记者从芦淞交警大队获悉,孙某因吸毒已被公安部门行政拘留并被处以强制戒毒。

几天前,市中心广场处,民警发现骑车的孙某没有戴安全头盔,便示意其停车接受检查。“孙某当时非常紧张,精神还显得有些恍惚,但他身上没有酒味,经过

查询后发现他是一名涉毒人员。”民警说,随后,他们在孙某身上搜出一小包麻古和一种灰色粉末毒品,而孙某的尿检结果呈阳性,涉嫌吸毒。

民警介绍,孙某今年四十多岁,是怀化人,目前在株洲县居住。2016年,他就因为贩毒和吸毒被判过刑。

孙某交代,他当晚吸食麻古后,准备骑车到河西玩,不料中途就被民警发现了。